2025 年生殖毒理药理学理论与技术及科技产品研发学术交流大会 暨中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会第四届学术研讨会 (第一轮通知)

2025 年生殖毒理药理学理论与技术及科技产品研发学术交流大会暨中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会第四届学术研讨会,将于2025年5月7日(周三,报到日)~10日(撤离日)在福建省漳州市东山岛召开。会议由中国毒理学会生殖毒理专业委员会和中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会联合主办,北京大学医学部和湖北天勤生物科技集团股份有限公司联合承办,漳州片仔癀药业股份有限公司协办。

会议主题: 党建引领, 学术创新; 强大国力, 发展毒理。

论文形式:以PPT形式汇报,自愿报名,自立题目,择优录用。

截止日期: 2025年4月15日截止申报 PPT 题目。

会议费用:

参会人员	注册费
中国毒理学会生殖毒理专业委员会 委员和青年委员本人 中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会 委员本人	免费
其他参会者	1,500 元

注:会议统一安排食宿,交通及食宿费用自理。

注册缴费:

- 1、参会注册、缴费在中国毒理学会的会议网站上进行,请各位参会代表在网页http://www.chntox.org,学术活动-专委会会议中找到"2025年生殖毒理药理学理论与技术及科技产品研发学术交流大会暨中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会第四届学术研讨会"进行注册报名及其他流程;也可以直接链接会议系统网址http://cstmeeting.chntox.org/meeting/97。
- 2、对公转账请务必备注: 姓名+漳州生殖毒理会,会议发票统一由中国毒理学会开具电子发票。
- 3、本次会议推荐会议系统中注册缴费、也可采用支付宝扫码二维码注册并缴费, 二维码如下。
- 4、凡在缴费过程中有疑问或已交费的参会代表不能参会者, 2025年4月30日 及之前向会务组提出申请, 2025年5月1日及之后将不再受理。



支付宝报名+缴费+开电子普票

银行汇款信息:

银行汇款	中国毒理学会汇款账号		
开户名	中国毒理学会		
开户银行	中国工商银行北京永定路支行		
账号	9558850200000760830		

汇款请注明:参会者姓名、漳州生殖毒理会。如:张三,漳州生殖毒理会。

会议地址:福建漳州东山岛谷文昌干部学院。地址:福建省漳州市东山县马銮湾路8号;

电话: (0596)5890000。

住宿酒店: 谷文昌干部学院(会场及报到注册地)

房型	会议优惠价 (元/间/天)	房型
单间	350 元	一房 大床
标间	430 元	一房 双床

温馨提示:酒店房型有限,先定先得,订房请联系张小慧(电话:17740503585),报会

议名称享受优惠价。会务组不代订飞机和火车票。

交通信息

(1) 会议安排报到日接,闭幕日送。

(2) 若自行选择往返路线,下表路线供参考。

	至会议宾馆	公共交通
高铁路线	自云霄火车站 (漳州云霄县 ,推荐)	(1) 出站右转,乘15路公交(云霄→东山), 车程约1小时(终点铜陵镇); (2)继续打车 约10分钟。
机场路线	自高崎机场 (厦门 ,推荐)	直接乘坐机场大巴抵达东山岛,车程约需要2小时。
	自揭阳机场 (潮汕)	(1)乘开往云霄站(漳州云霄县)的班车后;(2)再乘15路公交(云霄→东山),车程共约2.5小时(终点铜陵镇); (3)继续打车约10分钟到。

联系方式:

向 琪: 电话: 13986084373 (注册、赞助); 张小慧: 电话: 17740503585 (缴费、住宿);

王 春: 电话: 17590821191 (收集 PPT)。

中国毒理学会生殖毒理专业委员会中国实验动物学会实验动物与毒理学专业委员会 2025年4月2日

附件一: 会议地点





会议地址: 福建漳州东山岛谷文昌干部学院, 福建省漳州市东山县马銮湾路8号。